

星报小记者晶弘 体验之旅完美谢幕

现场见证冰水秒变冰沙的“神奇时刻” 零距离美国机器人机械手



近千亩的厂区、六开门超大容量的461冰箱、美国ABB机器人机械手、冰水秒变冰沙……12月27日，星报小记者晶弘体验之旅顺利结束，晶弘冰箱的瞬冷冻技术以及被高科技“武装”的生产流水线让小伙伴们大开眼界，晶弘冰箱也给小记者留下深刻印象，小记者们用手中的笔和镜头记录下了晶弘冰箱的精彩，本期从50余篇稿件中甄选几篇优秀稿件以飨读者。

晶弘 陈秀兰 陈国安 李敏 记者 桑红青/文 周诚/图



美食家的首选冰箱

一大早，我们星报小记者在老师们的带领下去合肥晶弘电器有限公司采访。

我们先到报告厅看了一段视频，幸福生活从美食开始，美食家夸赞：有晶弘冰箱就有好口福。接下来，我们步行到车间，观看了冰箱生产制作的全过程。最后一项参观的是我们大家都期待已久的实验，现场制作冰沙的老师变魔术似地从冰箱拿出了一瓶矿泉水，又拿了一个小铁盆，只见老师打开瓶盖将水倒入铁盆中，居然泛起了一层冰沙。

虽然因为时间来不及，大家没有办法自己动手制作，但这次体验之旅既让我们了解了高大上的冰箱的制造过程，又亲眼目睹了冰水变冰沙，见证了晶弘冰箱“瞬冷冻技术”的神奇，真是有意义又开心的一次活动。

合肥市柏景湾小学 李焱

晶弘电器里的美国机器人机械手

11月27日，我们星报小记者受邀来到合肥晶弘电器有限公司采访参观。在半天的采访中，我们领略了奇妙的冰箱制作全过程，还品尝了可口美味的冰冻小橘子……最让我记忆犹新的是跟随合肥晶弘的叔叔阿姨来到了冰箱生产车间，在这里我看到了来自美国的机械手，它那强大的手臂挥舞着，似乎能快速举起一座大山。力大无比的机器人，干起活来丝毫不累，它高举手臂，好像在说：“我是世界上力气最大的机器人，没有人可以比过我。”

晶弘冰箱真是好极了，我回家一定要建议妈妈买一台晶弘461冰箱。不过，我希望合肥晶弘电器有限公司以后可以发明制造出其他家电，不仅仅是冰箱，让我们的生活更加方便、更加健康。

合肥市海棠小学 边思同

瞬冷冻技术真神奇

这个周末，对我们星报小记者来说是个特别值得记忆的一天，因为我们要跟《市场星报》的资深记者去体验一回小记者的实战采访。我们的采访地点是：合肥晶弘电器有限公司。坐在采访车里，我想了好多问题，待会我一定好好采访一下工厂里的叔叔阿姨们。

在工人叔叔的带领下，我们来到了参观大厅，在大屏幕上我看到最早的冰箱叫“冰鉴”，居然是青铜器制作而成的。接着，我们来到冰箱生产车间，看到了“机械手”。而最让我难忘的是在实验楼，见证了晶弘冰箱最神奇的瞬冷冻技术实验，阿姨先从冰箱里拿出一瓶矿泉水，倒在一个小盘子里，水倒得越来越满，瞬间整盘水就凝固成了冰，水越倒越多，很快就凝固成了一座小冰山，太神奇了！

时间过得真快，采访的时间一会过去了，我们依依不舍地离开了厂区，我准备下次让爸爸妈妈再带我来一次！

合肥市市长淮新村小学三(2)班 冯伟佳 指导老师 高虹

冰箱生产这么复杂啊！

周六的天气虽然很冷，但是却挡不住我激动的心情。一大早，我冒着严寒来到报社与其他小记者们见面，当时就想一下就飞到晶弘冰箱厂。

下车以后我们50多位小记者首先在门口合影留念，然后就开始了我们的参观采访。首先我们去的是合肥晶弘电器有限公司的报告厅，听了关于晶弘公司的一些产品介绍，以及冰箱的型号等。参观了报告厅后，我们去了冰箱生产流水线，到了流水线车间里，没有我想象中的机器轰鸣声和忙忙碌碌的工作人员，整个生产车间看不到几个工人叔叔，全是自动化设备。这几个叔叔的本领很大，能操控那么多的机器，可以和当年大闹天宫的齐天大圣相比。

看完生产流水线后，在老师的带领下来到了生活体验馆，这里就更好玩了，里面有各种各样的冰箱，讲解员阿姨给我们变了两个“魔术”，让我们现场见证了瞬冷冻技术的的神奇。

快乐的时光总是短暂的，转眼就要离开了。我想：下次有机会还要参加市场星报的活动，因为这次活动让我懂得了很多书本上没有的知识。合肥市屯溪路小学三(3)班 龚晨炎

科技改变我们的生活

12月27日早上，我们50多名星报小记者乘车去参观合肥晶弘电器有限公司，参观先进的晶弘冰箱生产车间，特别是传说的瞬冷冻技术。一路上，我们谈笑风生，都很兴奋，迫不及待地想立即去看个究竟。

在报告厅我们听得津津有味，全神贯注，如同一棵棵茁壮的小苗，正享受着甜美的甘露带来的科技滋润。看完视频，我们来到了生产冰箱的车间。车间可大了，我们绕了一大圈才全部参观完，车间里有侧板成型区、预装区、美国ABB机器人机械手、发泡房、压缩机制配区、总装区、检测房、清洗打包区、会唱歌的配送工业机器人，让我们眼花缭乱。工人叔叔们分工明确、秩序井然。那一台台摆放整齐的冰箱是他们用汗水和心血造出来的。我想，他们真不容易，是他们用自己的辛劳换来了晶弘冰箱的成功和发展。

离开车间，我们看了整个公司的平面图，接着体验了晶弘冰箱特有的瞬冷冻技术，见证了瞬冷冻技术实验，我们依依不舍地上了车。这个周末令我难忘，令我开心！我会牢牢记住科技能改变我们的生活。合肥市琥珀小学四(2)班 李逸帆 指导老师 郭传新

一台冰箱成长记

周六早上，我们坐大巴车来到了位于合肥市经开区的合肥晶弘电器有限公司。来之前我就在网上了解到合肥晶弘电器有限公司的厂区有900多亩，建筑面积有80万平方米。坐了半个小时的大巴，我们终于到了合肥晶弘电器有限公司，果然名不虚传，整齐的楼宇，和蔼的接待人员，顿时感觉高大上。

随后，我们在实验楼里看到了一些关于晶弘冰箱的视频，从视频中我知道了晶弘电器有限公司获得过很多奖项。进入车间，我们便看到了一台大大的机器，把冰箱一个一个有秩序地送往位于高处的一个平台进行检测。我们的视线一点一点往下移，发现冰箱是从下面装上压缩机才被送上平台的。工作人员说压缩机是冰箱的心脏。往前走一点，我看到了工人叔叔们用于激励自己的话：把责任扛在肩上，马上行动。我们在车间里学习到冰箱的生产共有六大环节。

从车间出来，我们返回了实验楼，去观看我们期待已久的瞬冷冻技术实验。最后，我们依依不舍地离开了合肥晶弘电器有限公司。通过今天的参观，我知道了工人叔叔的辛苦付出、乐于奉献，工作的认真、细心。

合肥市海棠花园小学 钮智贤

